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Шпарик Юрій Степанович народився 13 травня 1961 року у селищі Гвіздець Городенківського району, що на Івано-Франківщині. В 1983 році закінчив Львівський лісотехнічний інститут (ЛЛТІ, тепер – Національний лісотехнічний університет України, м. Львів), здобувши кваліфікацію «Інженер лісового господарства». Кандидат сільськогосподарських наук з 1988 року за спеціальністю 06.03.03 – лісознавство та лісівництво. Кандидатську дисертацію на тему «Лісоекологічні особливості захисних лісових насаджень верхів’я басейну річки Дністер» Шпарик Ю.С. захистив у м. Харкові в Українському науково-дослідному інституті лісового господарства та агролісомеліорації імені Г.М. Висоцького). Звання старшого наукового співробітника отримав у 2002 році. Доктор сільськогосподарських наук з 2013 року за спеціальністю 06.03.03 – лісознавство та лісівництво. Докторську дисертацію на тему «Сучасний стан та лісівничо-екологічні засади сталого господарства в лісах Українських Карпат» захистив у м. Львові в Національному лісотехнічному університеті України.
Трудову діяльність Шпарик Ю.С. розпочав в 1983 р. на посаді інженера лабораторії екології Карпатського філіалу УкрНДІЛГА (тепер УкрНДІгірліс). З 1985 до 1988 року навчався на стаціонарі в аспірантурі УкрНДІЛГА. З 1988 року працював в УкрНДІгірліс, де пройшов шлях від інженера до завідувача лабораторією екології та захисту лісу (з 2004 року). З 2013 року перейшов на викладацьку роботу в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника» на кафедру лісознавства.
[bookmark: _GoBack]Основні напрями наукової діяльності пов’язані з: розв’язанням проблем сталого управління лісами в регіоні Українських Карпат; обґрунтуванням та розробкою лісогосподарських заходів для лісів різних категорій, типів лісу та типів деревостанів; вивченням структури, динаміки, стану і забруднення лісів на об’єктах моніторингу; формуванням баз даних, цифрових карт та дешифруванням космічних знімків; оцінкою та збереженням фіторізноманіття лісів, а також – з ідентифікацією природних оселищ; підвищенням життєвості та стійкості лісових екосистем, зокрема похідних ялинників; ідентифікацією та картуванням пралісів в регіоні Карпат. Наукові результати втілені в 15 рекомендаціях і 10 методиках з проведення наукових досліджень. 
Шпарик Ю.С. займає посаду доцента кафедри лісознавства Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, де здійснює підготовку фахівців за спеціальністю «Лісове господарство». Основними навчальними дисциплінами, які він викладає на ОР «Бакалавр», є «Лісовпорядкування», «ГІС в лісовому господарстві» та «Мисливствознавство», на ОР «Магістр» – «Організація і плануванням л/г виробництва», «Лісомисливське господарство» та «Аерокосмічні методи в лісовому господарстві».
За час науково-педагогічної діяльності Шпарик Ю.С. опублікував біля 220 наукових та навчально-методичних праць, в якості керівника – більше 30 науково-дослідних звітів. Електронна пошта: yuriy.shparyk@pu.if.ua.
